Kolokwium nr 3 — zadania przykfadowe

Wykorzystujgc wspoétrzedne biegunowe obliczyé:
a) catke [f, xy?dxdyjesliD = {(x,y): x> +y?> <4,x <0,y >x};

b) catke [f, x(x* + y*)dxdy, jesli D = {(x,y): x* + y* < 2x,x = 0};
c) pole obszaru ograniczonego krzywa (x2 + y? — x)? = x? + y?;

d) objetos¢ bryty ograniczonej powierzchniami z = 3\/x2 + y2iz = 4 — x2 — y2.

Dany jest kwadrat ABCD. Wykorzystujgc siatke kwadratéw wyznaczy¢ ztozenie:
a) OBOORADTR;
b) RBDTA_D'RBC'

Dany jest trojkat T o wierzchotkach (0, 0), (3,0), (1, 1). Narysowac figure zawierajacg ten
tréjkat, majaca grupe symetrii a) C,; b) D,; c) Cy; d) D4 z punktem statym (0, 0),

Wykorzystujac tréjkat z zadania 3 jako motyw narysowac fragment pasa nieskoficzonego
zawartego miedzy prostymi y = —1 oraz y = 1 o grupie symetrii:

a) I, generowanej przez odbicie z poslizgiem;

b) Iy, generowanej przez dwa pétobroty;

c) Iy, generowanej przez odbicie w lustrze poziomym i translacje.

Na rysunku zaznaczy¢ obszar fundamentalny.



